
Liste der Bestandteile für Arbeitsstuhl 300100, 300512  

Code 1 Code 2 Beschreibung Menge (Stk.) 

4004  Rückenlehne Tulip 1 

4005  Sitzfläche tulip 1 

4001  Haube Snodo 1 

1045 208039 Stuhlkreuz 1 

2601 208019 Permanentkontakt (komplet) 1 

8423 208020 Blech unter der Sitzfläche, Hebel 1 

2809 208021 

Gasdruckfeder schwarz- die Kappe 
entfernen, falls vorhanden!!! 1 

2900 208024 Gasdruckfederhaube teleskopische 1 

1101 208073 Gummirolle Durchmesser 11 5 

2475 208001 Armlehne Kunststoff Golf (Stk.) 2 

    

    

 
 

      
Art. 4004     
 

 

 

 

 

      

Art. 4001         

 

 

       Art. 2475 

   

      Art. 4005 

          Art.2601 

 

        

  

 

          Art. 8423 

 

Zierschraube M6 x 20 – 4x – bef. : Blech der Sitzfl. - Sitzfläche     

              Art. 2809 

 

                  Art. 2900 

Schraube 4,8 x 22 – 2 x – bef. : Permkontakt - Rückenlehne                

 

 

 

Imbus M6x20 + Unterl. 6  - bef.: Permkontakt - Rückenlehne    Art. 1101 

 

                   Art. 1045 

Zierschraube M6 x 20 – 3x + 3x  - bef. : Armlehne – Sitzfl.                

 

1. Rollen bzw. Gleiter am Kreuz befestigen 

2. Auf Gasdruckfeder 2809 die Haube 2900 einstecken 

3. Gasdruckfeder mit dem Kreuz befestigen 

4. Sitzfläche auf Gasdruckfeder einstecken 

5. Gelenk der Rückenmechanik 2601 in die Rückenlehne 4001 einsetzen und mit der oberen Schraube (1) befestigen – kürzeres 

Gewinde 

6. Gelenk der Rückenmechanik einer Sitzfläche 2601 einsetzen und mit der Schraube (2) befestigen – längeres Gewinde  

7. Armlehnen 2475 zur Sitzfläche 4005 mit Schrauben M6x20 fest befestigen 
Instandhaltung : 

1. Schrauben regelmäßig anziehen  - Nr. 1 a Nr. 2 

2. die Oberfläche leicht nur mit lauwarmem Wasser und Spülmittel abwischen (keine organische Lösungsmittel verwenden) 

 

Inkl. Armlehnen, klein Paket 


